
 תרגיל 11 למורים

 

אותם, אם הורידו –אם יש בה וקטורים מיותרים  3 -אחת מהקבוצות בדקו אם היא בסיס לבכל  .1
 השלימו כך שיתקבל בסיס.  –חסר וקטור 
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  :האפסו השורות, העמודות ימרחבל מצאו בסיסלכל אחת מהמטריצות הבאות  .2
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  כל מטריצה ?  הי הדרגה של לפי תשובתכם מ

  

nnAתהי  .3  . : הוכיחו או הפריכו 

Axאם למערכת  .א b :קיים פתרון יחיד אזי  nAR )( .  
)נניח כי:  .ב )rank A n 0ל להיות שלכל אזי יכוx   :0מתקייםAx  .  

nnBנניח שמטריצה  .ג  מקבלת מת-A : אחרי מס' פעולות שורה. אזי  
i(  מרחב השורות שלA,B  .שווה  
ii(  .מרחב העמודות שלהן שווה 
iii(  .מרחב האפס שלהן שווה  

  
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


